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clasa a |V-a

ETAPA LOCALA

B lifov

4.0.1. a) Calculati 20 + {250 : 5+ 15:3 x[10— (20 : 4 -2) x 3]} x 2.
b) Aflati 2 x x + 3 X y, stiind cd x si y verifica egalitaile (2 X x +3) x4 =36 51 (20 - y) : 4+ 6=10.
4.0.2. Stabiliti regula si continuati sirul:
a) 11, 13,15, .oy ey e
b) 650, 540, 430, ....., cccc0y ceuess
) 1,2,3,5,8, ccorey ceruny cruee s
4.0.3. Diferenta a doud numere este 8 500. Dacd impérim numarul mai mare la numarul mai mic,
obtinem cétul 5 si restul 40. Care sunt cele doud numere?
4.0.4. Diana cumpira de la piata 5 lazi a cite 12 kg de mere si 4 lizi a cite 10 kg de piersici. Daca
un kilogram de mere costa 4 lei si unul de piersici costd 6 lei, aflati ce rest primegte Diana de la
o bancnoti de 500 lei.

CONCURSURI INTERJUDETENE

D ,Euclid”, lasi, 19 mai 2018

SuBIeECTUL |

4.C.1. Calculati: (448 —432:4+12):4:2.

4.C.2. Scrieti a 2018-a literd din sirul EUCLIDEUCLIDEUCLID... . -

4.C.3. Care sunt ultimele doui cifre ale numdarului 1 X2 x 3 x ... x 2 018 +25?

4.C.4. Aflati numarul ab pentru care ab +a= ba —b.

4.C.5. Care este cel mai mare numir care impartit la 9 da catul 23?

4.C.6. Suma a patru numere pare consecutive este 236. Determinai dublul celui mai mare dintre numere.
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SUBIECTUL AL lI-LEA

4.C.7. Elevii Liceului Teoretic ,,Vasile Alecsandri” care au obtinut premiile I, II, III la concursul Euclid
sunt premiati cu 300 lei, 200 lei, respectiv 100 lei. Numirul elevilor care au obtinut premiul II este
cu 2 mai mare decit dublul celor care au obtinut premiul I, iar numarul celor care au obtinut
premiul III este jumatate din numarul total de premii. Stiind ca pentru premiile II s-au folosit 2 000 lei,
aflati:

a) céti elevi au obtinut premiul I;
b) care este suma totala folositd pentru premiere.
4.C.8. impﬁrtind patru numere naturale consecutive la 3, se obtin resturile 7y, 72, r3, 7s.
a) Scrieti toate variantele posibile pentru valorile celor patru resturi.
b) Dacé suma resturilor este egald cu 3 si suma céturilor este 21, aflati cele patru numere.

I ,Concurs de selectie Centrul Judetean de Excelents Dolj”,
Craiova, 22 septembrie 2018

4.C.9. a) Calculati catul numerelor a si b, daca:
a=6x5x0+50-5x10+0:85ib=(290-218):9+48—248:8.
b) Jumitate din banii mei reprezinti cu 20 lei mai mult decit doud treimi din banii tii. Cati lei
avem fiecare, daca impreund avem 600 lei?

4.C.10. Luni dimineatd, la terenul de fotbal a fost instalat un aparat cu bomboane. in momentul
instalarii, aparatul contlnea 45 de pachete de bomboane. in aceeasi zi, 8 persoane au cumpdérat cite
un pachet de bomboane. in fiecare sears, dupa inchidere, aparatul a fost realimentat cu 10 pachete
de bomboane. In fiecare zi au cumpdrat cu 4 persoane mai mult decat in ziua precedenti si fiecare
persoand a cumpdrat cate un pachet de bomboane. Aflafi in ce zi din siptiméni nu au mai fost
destule bomboane pentru toti clientii. Justificati rispunsul.

4.C.11. Se considerd numarul 4 = 67686970...221222223224.

a) Cite cifre are numarul?
b) Ce cifra se afla pe locul 107?

4.C.12. Calculati (abed +xyzt): 4, stiind ¢& ay+xb =35 si cf +2zd =24,

I ,Cristian S. Calude”, Galati, 20 octombrie 2018

4.C.13. Determinati numarul ab , stiind ci 2 X ab x (3 X ab — 55) = ab0.
A. 30; B. 22; C. 45; D. 30, E. Alt rispuns.
4.C.14. Pe o tabla sunt scrise numerele 10, 15, 20, ..., 90, 95, 100. Fiecare dintre cei 18 elevi din clasi
sterge oricare doud numere scrise pe tabli si scrie in loc suma celor doud numere sterse, micgorata
cu 3. Ce numdr scrie pe tabli ultimul elev?
A.103; B.1027; C. 1045; D. 991; E. Alt raspuns.



4.C.15. Suma a trei numere naturale este 3 505. Primul numir este 86, iar al doilea este de 12 ori mai -
mare. Aflati al treilea numdr.

A1 118; B. 2 387; C. 2287, D. 2 278; E. Alt rispuns.
4.C.16. Cifra zecilor numirului a =27 x4 — 11 x 3 este:

A7, B.0; C.6; D. §; E. Alt raspuns.
4.C.17. Rezultatul calculului 1 +2 -3 +4+5-6+7+8-9+... + 103 + 104 — 105 + 106 este:

A.1891; B. 106; C.5671; D. 3 780; E. Alt rispuns.
4.C.18. Dublul unui numir este 48. Jumitatea lui este:

A.12; B. 24, C. 48; D. 96; E. Alt raspuns.

4.C.19. Se considerd urmitorul tablou cu 218 linii:

L 2
L, 4 2 4
Ls 6 4 2 4 6
| 8 6 R 2 g 6 8
Lais 436 434 .. 8 6 4 2 4 6 8 ... 434 436
De céte ori apare in tablou numirul 467
A.92; B. 386; C. 46; D. 402; E. Alt raspuns.

4.C.20. Daci se aduni predecesorul unui numar cu succesorul aceluiasi numdr, se obtine 334. Deter-
minati numarul.

A. 344; B. 167; C. 117, D. 176; E. Alt rispuns.
4.C.21. Determinati cel mai mare numar de forma abc, stiind ca ab + bc + ca =11 siasb<c.

A. 700; B. 610; C. 133; D. 223; E. Alt raspuns.
4.C.22. Suma dintre cel mai mare si cel mai mic numdr de trei cifre este:

A.1189; B. 1002; C. 1099; D.1110; E. Alt raspuns.

4.C.23. Calculati suma dintre cel mai mare numr de patru cifre pare distincte i cel mai mic numar de
patru cifre impare distincte:

A. 9 999; B. 9997; C. 10 000; D. 11 999; E. Alt raspuns.
4.C.24. Calculati produsul a trei numere naturale impare consecutive, a, b, ¢, stiind cd numdrul c este 21.
A. 21 075; B. 6 783; C. 9 240; D. 6 773; E. Alt raspuns.

4.C.25. Se considera sirul format din grupe de cate trei numere: (2, 6, 4); (3, 7, 5); (4, 8, 6); (5, 9,7); ...
Care este numirul din mijloc din grupa 2 018?
A.2020; B. 2 023; C.2019; D.2021; E. Alt raspuns.
4.C.26. Intr-un sir de 19 numere naturale consecutive, termenul din mijloc este 17. Determinafi suma
tuturor termenilor sirului.

A. 646; B. 140; C.322; D. 289; E. Alt rispuns.
4.C.27. Rezultatul calculului 9 x 9 — 9 : 9 este:
A. 0; B.1; C. 81; D. 80; E. Alt raspuns.
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4.C.28. Numirul de 9 ori mai mare decit suma numerelor 17, 18, 19 este:
A. 63; B. 396; C. 476, D. 52 326; E. Alt raspuns.
4.C.29. Suma a sapte numere este 25. Daci adundm cite o unitate la fiecare numir, suma celor sapte
numere este:

A. 26; B. 32; C. 24, D. 18; E. Alt raspuns.
4.C.30. Se considerd sirul 1, 2, 2, 3,3,3,4,4,4,4,5,5,5,5,5, ..., 20,20,20,...,20 . Cite cifre se
\—'__J
de 20 deoni
folosesc in scrierea tuturor termenilor girului dat? (De exemplu, sirul 2, 34, 201, 1 134, 2 013 are
14 cifre.)
A. 55; B. 210; C. 190; D. 375; E. Alt rdspuns.

4.C.31. Se considerd sirul de numere naturale: 1, 2, 3,4, 9, 8, 7, 6, 11, 12, 13, 14, 19, 18, 17, 16, 21,
22,23,24,29, 28,27, 26, ... . Pe ce loc se afld numirul 2 018 in acest gir?

A. 1009; B.2018; C.1614; D. 807; E. Alt raspuns.
4.C.32. Cind Victor avea 10 ani, Denis avea 4 ani. Acum au impreun 42 de ani. Céti ani are Victor?
A. 42 ani; B. 21 ani; C. 32 ani; D. 38 ani; E. Alt rdspuns.

I ,Memorialul David Hrimiuc”, Gura Humorului, 2-4 noiembrie 2018

4.C.33. Determinati numerele naturale a §i b din urmitoarele relatii:
a)l+{2018-[2x2018-2x(2017+2018:4a)]} =2019;
b)2018+[32—-(8:b+6)xb]:12=2019.

4.C.34. Trei frafi, Andrei, Bogdan si Cosmin, au impreuna o bibliotecd cu 263 de cirti. Dupi ce
Andrei imprumuti citeva din cértile sale, 1i mai rimén 34. Dupi ce Bogdan imprumuti si el de
doud ori mai multe carfi decit Andrei, ii mai ramén 12 cirti, iar in final Cosmin imprumuti cat
jumatate din cartile imprumutate de Andrei, riméinindu-i 42 de cirti. Cate cirti are initial fiecare
frate?

4.C.35. a) Se da girul de numere 1, 2, 3, ..., 23, 24, 25. Aritati c3, oricum am despirti numerele din sir
in doud grupe, suma numerelor dintr-o grupa nu poate fi egald cu suma numerelor din cealalti grupa.
b) Suma a doud numere naturale este cu 46 mai mare decit diferenta lor. Aflati numerele, stiind ci,
adunand suma la diferenta lor, obtinem 70.

D Argesgim”, Pitesti, 3 noiembrie 2018

4.C.36. De cite ori este mai mare X decat ¥?
{14 400 —[12—1 146 : (22 000 — X)] x 900} : 450 = 14,
1100-[(128x4—-144:Y)x2]-171=1.
4.C.37. Se dau numerele a, b, c, d, e, astfel:
e g este de doud ori mai mare decét b;
e b este cu 4 mai mare decit c;
e ¢ este cu 10 mai mic decit d;
e d este de doud ori mai mare decit e;
e suma dintre d i e este 45.
Care este suma acestor numere?



4.C.38. Un pescar a fost intrebat:
— Cu cat vinzi acest peste?
~=Cu cét vand corpul, cu atit vand capul si coada la un loc.
— Dar cét costd capul si coada?
— Capul costa 2 lei, iar coada cét capul §i jumatate din corp.
Aflati cu cat vinde pescarul pestele.

1B ,Sperante Olimpice”, Pascani, 3 noiembrie 2018

4.C.39. a) Scrieti numarul 1 000 folosind 7 cifre de 9 si operatiile cunoscute.
b) Aflati numarul x din egalitatea: 10 + 2 x {90 + 10 x [15+ 63 : (1 970 —x)]} = 630.
¢) Suma unui numér natural si a succesorului siu este cu 80 mai mare decét un sfert din
predecesorul acelui numir. Aflati numarul cu aceasta proprietate.

4.C.40. a) Produsul a 23 de numere naturale este 72. Care este cea mai micd valoare a sumei lor? Dar
cea mai mare?
b) in anul 2091, trei prieteni constati ci fiecare are varsta egald cu dublul sumei cifrelor anului sau de
nastere. Stiind cA toti au varste diferite si ca sunt nascuti dupa anul 2000, aflati céfi ani are fiecare.
¢) Indicati doui moduri in care greutatile 1, 2, 3, ..., 14, 15 grame pot fi puse (distribuite) in trei
cutii, astfel incit in prima cutie sd fie patru greutati, in a doua cinci, in a treia sase, iar suma
greutitilor din fiecare cutie sa fie aceeasi.

4.C.41. Se consider girul de numere 1, 5,9, 11, 15,19, 21, ...
a) Scrieti urmatorii trei termeni ai sirului.
b) Aflati al 2 019-lea termen al sirului.
¢) Calculati suma primilor 90 de termeni ai sirului.

B ,Louis Funar”, Craiova, 10 noiembrie 2018

SuBIECTUL |

4.C.42. Numirul 103 009 rotunjit la cifra zecilor de mii este:
A. 100 000; B. 103 000; C. 104 000; D. 110 000.

4.C.43. Rezultatul calculului 5 000 - 8 x 7 : 2 X 0 este:
A. 5000; B. 0; C. 4944; D. 4 972.

4.C.44. Daci descizutul este 9 876 si diferenta este 5 432, atunci suma cifrelor scazatorului este:
A. 14; B. 15; C. 16; B. 17

4.C.45. Daci la un concurs de alergiri il depagesti pe cel de pe a doua pozitie, te afli in pozitia:
AL B.1I; C. II1; D. V.

4.C.46. Diferenta dintre cel mai mare si cel mai mic numdr scris cu toate cifrele pare, luate o singura
data, este:
A. 66 952; B. 64 852; .65 952; D. 65 962.



4.C.47. Care este cel mai mare numar de 5 cifre distincte care are suma cifrelor egali cu 10?

A. 10 234, B. 12 340; C.43210; D. 42 310.
4.C.48. Treimea sfertului unui numar este 8. Triplul numarului este:
Ar32; B. 288; C. 298; D. 278.

4.C.49. Maria i Corina ingird margele pentru a face un colier. Maria ingird de la un capit 5 margele in
3 minute, iar Corina ingira din celalalt capit cate 6 mirgele in 4 minute. Ele vor termina colierul de
38 de margele in:

A. 12 minute; B. 38 minute; C. 48 minute; D. 54 minute.

4.C.50. intr-o clasi cu 24 de elevi sunt 13 fetite. 16 copii poartd pantaloni. Cite fetife poarti
pantaloni?
A. 13 fetite; B. 11 fetite; C. 8 fetite; D. 5 fetite.

4.C.51. Intr-o incipere sunt 8 persoane. Fiecare di mana cu ceilalti o singurd data. Cate stringeri de
ména au loc?
A. 28 strangeri; B. 21 strangeri; C. 16 stringeri; D. 54 strangeri.

SUBIECTUL AL lI-LEA

4.C.52. Un gospodar are gaini, gaste si oi, care au in total 71 de capete si 172 de picioare. Aflati cate giini,
cate gaste si cite oi are gospodarul, daci numirul gistelor este de 3 ori mai mic decit numirul
giinilor.

4.C.53. Un numir de patru cifre are ultima cifrd 1. Daci se muti aceasta cifrd in fata numarului, se
obfine un numér cu 810 mai mic decit numarul initial. Aflati numarul initial.

Gazeta Matematicd nr. 5/2011

I  Memorial Nicolita Sanda”, Dragésani, 10 noiembrie 2018

4.C.54. a) Un numdr natural il vom numi primar daci este un numir par de la 0 la 10. Un numar
natural il vom numi secundar daca este un numir de la 11 la 20. Un numir natural il vom numi
terfiar daca este un numdr par de la 21 la 30. Arétati ¢ fiecare numar secundar se poate scrie ca
semisuma dintre un numar primar §i un numdr tertiar.

b) Aflati valoarea lui n: 5n + 10n + 151 + ... + 5001 = 75 750.

c) Aflati valoarea expresiei: [(aa:a—a:a)xa:a—l10}:100+(10><a_baz:£—~99) :

4.C.55. Emilia a avut de rezolvat un numar de probleme. A hotérat s rezolve cite patru probleme pe zi.
Ea a lucrat insd mai mult cu doud probleme pe zi si a terminat de rezolvat cu cinci zile mai
devreme. Cite probleme a avut de rezolvat si in cate zile le-a rezolvat?

4.C.56. Pe o insula trdiesc numai arici, serpi §i vulpi. Fiecare animal mananci o dati pe zi, astfel incat:
orice arici mananci la micul dejun cate un sarpe, orice vulpe minanci la prinz cate un arici, iar orice
sarpe mananca la cind cite o vulpe. La sfarsitul zilei de miercuri, pe insuld rimane un singur
animal. Cate animale existau pe insuld luni, inainte de micul dejun?
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B ,Memorialul Gheorghe Cenuse”, Campulung, 17 noiembrie 2018

4.C.57. Aflati-1 pe a din egalitatea urmatoare:
2475-24:3x[347x3-8x(408 —5x4xa)]=353x3.
4.C.58. Aflati suma a trei numere naturale, stiind ca daca il impartim pe primul la al doilea sau pe
al doilea la al treilea obtinem catul 3 si restul 2 i ca diferenta dintre primul si al treilea este 328.
4.C.59. Distribuiti in trei cutii urmatoarele sticle: 5 pline cu suc, 11 umplute pe jumitate §i 5 goale, In
asa fel incat in fiecare cutie si fie acelasi numir de sticle si aceeasi cantitate de suc. Gasiti toate
variantele posibile.

4.C.60. Fie numirul 4 = 123456789101112...50. Eliminati 85 de cifre, fird a inversa pozitia celor
rimase, astfel incat sa rimand cel mai mare numér posibil.

B ,Numerus”, Targu-Mures, 17 noiembrie 2018

4.C.61. a) Aflati suma numerelor ab si be, stiind ca:
[90 —(cxc+4)]:5=1,
[c+d4xb—-(5%x3-0)]:3=1Xx35,
2xa+3xb+2%xc):7=10:2.
b) Ce numir se afla pe locul reprezentat de suma determinati la punctul a) in sirul 2, 4, 6, 8, ..., x?
4.C.62. Pentru munca depusd, 4 muncitori au primit impreund 2 700 lei. Primul muncitor a lucrat
4 zile, al doilea 7 zile, al treilea 9 zile si al patrulea 10 zile. Cate zile ar mai trebui sa lucreze al doilea
muncitor pentru a aduna suma necesara achizitionirii unei centrale termice care costd 1 170 lei?
4.C.63. Cativa prieteni doresc si cumpere o pizza uriasa. Fiecare contribuie cu céte 4 lei, dar le mai
trebuie 11 lei. Hotirisc sd mai adune cite 2 lei de la fiecare. Astfel, dupa ce plitesc pizza, le
mai raméne 1 leu. Cati prieteni sunt i care este pretul unei pizze?
4.C.64. Suma a cinci numere naturale este 172. Determinati numerele, stiind ca acestea indeplinesc
simultan conditiile urmétoare:
i) primul numdr este cu 3 mai mare decét sfertul celui de-al doilea;
ii) daca se imparte al doilea numir la al treilea, se obtin cétul 1 i restul 1;
iii) al patrulea numdr este triplul primului;
iv) ultimele doua numere sunt consecutive impare.

B® ,Caleidoscop matematic”, Pitesti, 24 noiembrie 2018

SuslecTuL |

4.C.65. Suma a doud numere este 33. Daca din primul numar se scade 13, iar la al doilea se adaug 10,
se obtin numere egale. Indoitul primului numar este:
A. 28; B. 56; C. 14; D. 10.
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4.C.66.La un concurs au participat 268 de elevi. Numarul elevilor care au terminat inaintea lui
Bogdan este de 2 ori mai mic decit numirul elevilor care au terminat in urma lui. Al cételea a ter-
minat Bogdan?

A. al 89-lea; B. al 267-lea; C. al 90-lea; D. al 91-lea.

4.C.67. La un numir se adund indoitul lui 35, rezultatul obtinut se imparte la 2 i apoi se scade din 62,
obtindndu-se treimea dublului numarului 27. Care este numarul cautat?
A.18; B. 81; C. 70; D. 118.

4.C.68. Intr-o cutie sunt 30 de baloane rosii si galbene. Daca numarul baloanelor rosii ar fi mai mic cu 2,
atunci jumdtatea acestuia ar fi de doud ori mai mare decat a treia parte din numdrul baloanelor
galbene. Numarul baloanelor rosii din cutie este:

A. 26; B. 18; C. 4 D. 12.

4.C.69. Rezultatul calculului MCMLXXVI — DCXLVIIL, in cifre romane, este:

A. MCCXXVIIL, B. MMXXVIII; C. MCCCXXVIII; D. MMDCXXIV.

4.C.70. Perimetrul unui dreptunghi este 384 m. Daci dreptunghiul s-ar impérti in doud pétrate egale,
perimetrul unui patrat ar fi:

A. 192 m; B. 96 m; C.232 m; D. 256 m.

SUBIECTUL AL II-LEA

4.C.71. Suma cifrelor unui numar de 3 cifre este 27. Aflati dublul sumei vecinilor acestui numar.

4.C.72. Triplul doimii unui numir este egal cu 36. Aflati sesimea numarului.

4.C73.Dacia=2sib+c=5,calculatiaxb+axc.

4.C.74. Diferenta dintre impatritul unui numar si jumatatea sa este 56. Aflati triplul numérului.

4.C.75. M-am gandit la un numdr care are ultima cifrd 0. Am sters ultima cifrd §i am obtinut un numar
cu 459 mai mic decdt numirul dat. La ce numar m-am gandit?

SuBIECTUL AL IlI-LEA

4.C.76. Vrancioaia a copt paini pentru cei 7 feciori ai sai care plecau la lupta. Fiecare fecior a primit
acelasi numir de péini, dar au rimas 5 pdini. Rares, feciorul cel mai mic si cel mai bun la matematicd
dintre frati, a observat ci, dacd Vrancioaia ar mai fi facut 16 paini, atunci fiecare dintre feciori ar fi
primit un numér dublu de paini si nu ar fi rimas nicio paine. Cate pdini a pregatit Vrancioaia?

4.C.77. In luna noiembrie, Rares participa la concursul Caleidoscop matematic. Are de rezolvat 14 pro-
bleme. Pentru fiecare problemi rezolvati corect primeste 7 puncte, iar pentru fiecare rezolvare
gresitd pierde 3 puncte. Cate probleme a rezolvat corect, daca punctajul obtinut este de 58 de puncte?

BB ,Memorialul Stefan Dartu”, Vatra Dornei, 8 decembrie 2018

4.C.78. a) Un numar natural micgorat cu 10 este de doud ori mai mare decat un al doilea numar marit
cu 4 si de patru ori mai mare decét un al treilea numar. Stiind cd suma celor trei numere este 62,
aflati cele trei numere.

b) Dati un exemplu de asezare pe un cerc a numerelor naturale de la 1 la 10, inclusiv, astfel incat
suma oricdror trei numere alaturate sa fie cel mult egald cu 18.
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4.C.79. Bunicul lui Tonut are in curte giini, rate, oi §i capre, care au in total 50 de capete si 130 de
picioare. Daca ratele sunt cu 5 mai putine decét gainile, iar oile cu 5 mai multe decét caprele, aflati
cate animale de fiecare fel sunt in curtea bunicului lui Ionut.

4.C.80. Se da urmatorul tablou cu numere:

1

2 3

4 5 6
g8 9 10 11

16 17 18 19 20

32 33 34 35 36 37
a) Completati tabloul cu urmétorul rand.
b) Calculati suma numerelor din primele 7 rinduri ale tabloului.
¢) In ce rand si pe ce loc se afla numarul 2 0507 Dar 1 025?
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4.C.81. Se considerd numerele naturale de forma abc care indeplinesc conditia a X b x ¢ = 4. Céte
numere verifica conditia?

A. 8 numere naturale; B. 4 numere naturale;
C. 6 numere naturale; D. 7 numere naturale.
4.C.82. Rezultatul calculului 401 +3 X [15+3x7+2x(7x6—12)] — 354 este:
A. 435; B. 335; C. 235; D. 288.
4.C.83. Cincimea sfertului treimii unui numir este 9. Aflati indoitul numarului.
A. 180; B. 1 080; C. 989; D. 540.
4.C.84. Valoarea lui a din relatia 8 X {212 -5 [a+ 3 X (5 x 6 - 17)]} = 96 este:
A. 8; B. 6; C.1; D. 7.

4.C.85. La imprtirea a doud numere naturale, catul este jumdtate din impartitor, iar restul este un sfert
din cat. Aflati cele dousi numere, daca suma dintre cét si rest este 3.

A.35517,; B.33si 8; C.36s15; D.32si4.

4.C.86. Mama imparte suma de 50 lei la cei trei copii. Primul copil, Alin, primeste cu 12 lei mai putin
decét al doilea copil, Vlad, si cu 7 lei mai mult decat al treilea, pe nume Cristian. Ce suma primeste
fiecare? Ordinea descrescitoare a sumei de bani primite de fiecare copil este:

A. Vlad, Alin, Cristian; B. Alin, Cristian, Vlad;
C. Alin, Vlad, Cristian; D. Vlad, Cristian, Alin.

4.C.87. Daci acum suntem in 2019, care este numirul minim de ani peste care numdrul anului
exprimat se va citi la fel de la stdnga la dreapta, cét si de la dreapta la stanga?
A. 95 ani; B. 97 ani; C. 96 ani; D. 93 ani.
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